

事 務 連 絡
平成 29 年 3 月 2 日

介護保険事業等関係者各位

岸和田市保健福祉部介護保険課

岸和田市総合事業単位数サービスコード表の追加・訂正（予定）について

平素は、本市保健・福祉事業及び介護保険事業の推進にご尽力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、岸和田市介護予防・日常生活支援総合事業関係の説明会の資料やホームページ等で掲載しています岸和田市総合事業単位数サービスコードのA 2、A 3、A 6及びA 7の単位数を、下記のとおり追加・訂正を行う予定です。また、正式な決定につきましては、厚生労働省より処遇改善加算改定についての確定が通知され次第、行うこととします。

なお、既にご準備に取りかかられている事業所様におかれましては、大変ご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。

記

1. 追加・訂正内容（予定）

①A 2及びA 6の処遇改善加算について、平成 29 年度より処遇改善加算が改定されることに伴い、サービスコードの新設と算定項目の変更を行う。

②A 3及びA 7の減算及び日割りの合成単位の算出方法を、厚生労働省が示すサービスコードであるA 1、A 2、A 5及びA 6と同様の算出方法にする。

具体的な下記算出方法

- 1) 減算及び日割りの算定において小数点以下が出た場合にはその都度、小数点以下第一位の数を四捨五入し、算出する。
- 2) 日割りの基準日数を1ヶ月30.4日（365日/12か月）として算出する。

2. 追加・訂正箇所（予定）

別紙1（A 2）、別紙2（A 3）、別紙3（A 6）及び別紙4（A 7）をご確認ください。

3. 単位マスタ（CSV ファイル）の掲載

市ホームページで掲載を予定しておりました単位マスタは、この訂正内容を踏まえ、厚生労働省より処遇改善加算改定の確定が通知されてから掲載いたします。

追加・訂正箇所（予定）について（A2）

サービスコード		サービス内容略称	算定項目
種類	項目		
A2	6269	【新設】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅰ	【新設】(1)介護職員処遇改善加算(Ⅰ) 所定単位数の137/1000加算
A2	6270	【訂正前】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅰ	【訂正前】(1)介護職員処遇改善加算(Ⅰ) 所定単位数の86/1000加算
		【訂正後】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅱ	【訂正後】(2)介護職員処遇改善加算(Ⅱ) 所定単位数の100/1000加算
A2	6271	【訂正前】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅱ	【訂正前】(2)介護職員処遇改善加算(Ⅱ) 所定単位数の48/1000加算
		【訂正後】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅲ	【訂正後】(3)介護職員処遇改善加算(Ⅲ) 所定単位数の55/1000加算
A2	6273	【訂正前】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅲ	【訂正前】(3)介護職員処遇改善加算(Ⅲ) (2)で算定した単位数の90%加算
		【訂正後】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅳ	【訂正後】(4)介護職員処遇改善加算(Ⅳ) (3)で算定した単位数の90%加算
A2	6275	【訂正前】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅳ	【訂正前】(4)介護職員処遇改善加算(Ⅳ) (2)で算定した単位数の80%加算
		【訂正後】訪問型独自サービス処遇改善加算Ⅴ	【訂正後】(5)介護職員処遇改善加算(Ⅴ) (3)で算定した単位数の80%加算

訂正箇所（予定）について（A3）

サービスコード		サービス内容略称	合成単位数	
種類	項目		訂正前	訂正後
A3	1002	訪問型サービスA1 回数・同一	190	191
A3	1004	訪問型サービスA1月包括・同一	840	841
A3	1012	訪問型サービスA3月包括・同一	2666	2667
A3	1015	訪問型サービスA2月包括・日割	62	61
A3	1016	訪問型サービスA2月包括・同一・日割	56	55
A3	1017	訪問型サービスA3月包括・日割	98	97
A3	1018	訪問型サービスA3月包括・同一・日割	88	87
A3	1022	訪問型サービスA1 回数・同一	190	191
A3	1024	訪問型サービスA1月包括・同一	840	841
A3	1032	訪問型サービスA3月包括・同一	2666	2667
A3	1035	訪問型サービスA2月包括・日割	62	61
A3	1036	訪問型サービスA2月包括・同一・日割	56	55
A3	1037	訪問型サービスA3月包括・日割	98	97
A3	1038	訪問型サービスA3月包括・同一・日割	88	87

追加・訂正箇所（予定）について（A6）

サービスコード		サービス内容略称	算定項目
種類	項目		
A6	6100	【新設】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅰ	【新設】(1)介護職員処遇改善加算(Ⅰ) 所定単位数の59/1000加算
A6	6110	【訂正前】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅰ	【訂正前】(1)介護職員処遇改善加算(Ⅰ) 所定単位数の40/1000加算
		【訂正後】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅱ	【訂正後】(2)介護職員処遇改善加算(Ⅱ) 所定単位数の43/1000加算
A6	6111	【訂正前】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅱ	【訂正前】(2)介護職員処遇改善加算(Ⅱ) 所定単位数の22/1000加算
		【訂正後】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅲ	【訂正後】(3)介護職員処遇改善加算(Ⅲ) 所定単位数の23/1000加算
A6	6113	【訂正前】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅲ	【訂正前】(3)介護職員処遇改善加算(Ⅲ) (2)で算定した単位数の90%加算
		【訂正後】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅳ	【訂正後】(4)介護職員処遇改善加算(Ⅳ) (3)で算定した単位数の90%加算
A6	6115	【訂正前】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅳ	【訂正前】(4)介護職員処遇改善加算(Ⅳ) (2)で算定した単位数の80%加算
		【訂正後】通所型独自サービス処遇改善加算Ⅴ	【訂正後】(5)介護職員処遇改善加算(Ⅴ) (3)で算定した単位数の80%加算

訂正箇所（予定）について（A7）

サービスコード		サービス内容略称	合成単位数	
種類	項目		訂正前	訂正後
A7	1006	通所型サービスA2月包括・日割	90	89
A7	1008	通所型サービスA1月包括・定超	921	922
A7	1009	通所型サービスA2回数・定超	217	218
A7	1010	通所型サービスA2月包括・定超	1890	1891
A7	1012	通所型サービスA2日割・定超	63	62
A7	1014	通所型サービスA1月包括・人欠	921	922
A7	1015	通所型サービスA2回数・人欠	217	218
A7	1016	通所型サービスA2月包括・人欠	1890	1891
A7	1018	通所型サービスA2日割・人欠	63	62
A7	1026	通所型サービスA2月包括・日割	90	89
A7	1028	通所型サービスA1月包括・定超	921	922
A7	1029	通所型サービスA2回数・定超	217	218
A7	1030	通所型サービスA2月包括・定超	1890	1891
A7	1032	通所型サービスA2日割・定超	63	62
A7	1034	通所型サービスA1月包括・人欠	921	922
A7	1035	通所型サービスA2回数・人欠	217	218
A7	1036	通所型サービスA2月包括・人欠	1890	1891
A7	1038	通所型サービスA2日割・人欠	63	62